
Ross Roudnice 
Pfl ugkörper PHX 30, PHX 35
Verschleißteile im Nachbau

99



Streichblech Hinterteil     Artikel-Nr.: NB532-0-4040-051-7

Streichblech Vorderteil li.    Artikel-Nr.: OP532-0-4040-038-7

Scharblatt re.
Artikel-Nr.: NB532-0-4043-007-8.1

Scharblatt li.
Artikel-Nr.: NB532-0-4043-008-8.1

Scharblatt re.  Artikel-Nr.: NB532-0-4043-007-8.2

Scharblatt li.  Artikel-Nr.: NB532-0-4043-008-8.2

Aufschraubspitze re.       Artikel-Nr.: OP40300079

Aufschraubspitze li.  Artikel-Nr.: NB40300089

Anlage lang re.  Artikel-Nr.: NB532-0-4032-016-7

St. 92,40 €

St. 11,33 €

St. 21,43 €

St. 21,43 €

St. 22,35 €

St. 22,35 €

St. 11,98 €

St. 11,98 €

St. 28,83 €

1

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

Anlage lang li.      
                                      Artikel-Nr.: NB532-0-4032-058-7

Anlage kurz re.
                                      Artikel-Nr.: NB532-0-4030-019-7

Anlage kurz re.
                                      Artikel-Nr.: NB532-0-4030-099-7

Anlageschoner 
Artikel-Nr: NB532-0-4055-004-7

Anlageschoner 
 Artikel-Nr.: NB532-0-4055-038-7

St.  28,83 €

St.  21,43 €

St.  21,43 €

St.  11,40 €

St.  14,58 €

Anlage kurz re.

100

NB

NB



Einlegestreichblech
                                   Artikel-Nr.: NB532-0-4040-120-7

Körperrumpf
                                   Artikel-Nr.: NB532-0-4055-045-7

Grindel
                                   Artikel-Nr.: NB532-0-4040-121-7

Vorschäler-Streichblech
  Artikel-Nr.: NB532-0-4040-026-7

Vorschälerschar 
                                   Artikel-Nr.: OP532-0-4030-011-8

Schraube M 12x35
                                           Artikel-Nr.: OP2654861.1

Sechskantmutter M 12
                                      Artikel-Nr.: NB2685212

Schrauber M 16x90
                         Artikel-Nr.: NB532-0-9016-017-7

Schraube M 16x100
                             Artikel-Nr.: NB532-0-9016-018-7

Schraube M 16x110
                             Artikel-Nr.: NB532-0-9016-050-7

Sechskantmutter M 16
                                     Artikel-Nr.: NB2685600

Streichblech Hinterteil
                             Artikel-Nr.: OP532-0-4040-045-7

St.     22,28 €

St.  237,30 €

St.  396,38 €

St.     36,43 €

St.    11,85 €

St.        0,30 €

St.       0,08 €

St.        1,35 €

St.         1,55 €

St.        1,63 €

St.        0,18 €

St.  107,30 €

9

11

12

13

14

15

16

16

16

17

18

10

101

NB

NB

NB


